
č. j.  Si 34/2023 - 4  

KRAJSKÝ SOUD V PLZNI 
Veleslavínova 40, 306 17 Plzeň  

tel.: 377 868 888, fax: 377 868 000, e-mail: podatelna@ksoud.plz.justice.cz, IDDS: yaraba4 

NAŠE ZNAČKA:  Si 34/2023 

 

VAŠE ZNAČKA:      

VYŘIZUJE:  Bc. Ivana Bittnerová 

DNE:  8. 2. 2023  

 

 
 

Vážený pane magistře, 
 
Krajský soud v Plzni, jako povinný subjekt, obdržel dne 1. 2. 2023 prostřednictvím datové schránky 
Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž předmětem je sdělení informací, 
ohledně používání  flexibilní hadice a správy rozvodů vody u Krajského soudu v Plzni. 

K Vaši žádosti Vám povinný subjekt k první otázce sděluje, že Krajský soud v Plzni nemá 
zpracován žádnou interní směrnici (metodiku, provozní řád apod.) o používání Flexibilních hadic 
ani nutnosti uzavírání rozvodů vody v budovách v mimo pracovní době.  
 
K druhé otázce Vám povinný subjekt sděluje, že kontroly flexibilních hadic v budovách se provádí 
průběžně denně při úklidu uklízečkami nebo namátkově údržbáři při příp. opravách WC, 
vodovodních baterií u umyvadel, elektrických ohřívačů apod., kde se tyto hadice používají.  
 
K třetí otázce Vám povinný subjekt sděluje, že výměna Flexibilních hadic se provádí vždy ihned 
po zjištění, že hadice je tato poškozena a je neopravitelná.  
 
K čtvrté otázce Vám povinný subjekt sděluje, že vodovodní ventily (hlavní uzávěr vody, páteřní 
rozvody vody apod.) se v budovách uzavírají pouze v mimořádných případech. V mimopracovní 
době (na noc, na soboty, neděle, svátky atd.) se neuzavírají. V soudních budovách mohou i v této 
době probíhat např. soudní (vazební) jednání, rekonstrukční práce, popř. povolená práce 
zaměstnanců. Musí fungovat provoz výměníkové stanice a plynové kotelny k vytápění budov a 
ohřevu teplé vody (které se automaticky doplňují), zejm. v zimních měsících atd.  V hlavní budově 
KS je nepřetržitá služba justiční stráže, která při příp. zjištění havárie při prasknutí Flexibilní hadice 
učiní opatření k zamezení vzniku škody na majetku uzavřením příslušných uzávěrů vody.  
 
Tímto považuji Vaší žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Bc. Ivana Bittnerová 
pověřená vyřízením žádosti o informace 
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